
Q.1 初めて作成した
クレジットカードは何ですか？(SA) 全体 楽天カード 三井住友カード JCBカード イオンカード エポスカード ライフカード dカード JALカード ANAカード セゾンカード その他

全体 58 14 10 18 2 0 0 0 0 0 3 11
24.14% 17.24% 31.03% 3.45% 0% 0% 0% 0% 0% 5.17% 18.97%

男性 47 12 9 15 1 0 0 0 0 0 3 7
25.53% 19.15% 31.91% 2.13% 0% 0% 0% 0% 0% 6.38% 14.89%

女性 11 2 1 3 1 0 0 0 0 0 0 4
18.18% 9.09% 27.27% 9.09% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 36.36%

Q.2 クレジットカードを初めて作成する際に
重視したポイントは何ですか？(MA) 全体 年会費が安い 還元率が高い 審査が簡単

セキュリティが
しっかりしている 発行スピードが速い 保険が手厚い 特典が充実している

キャンペーンでポイント
がたくさんもらえる デザインが魅力的

シニア向けの特典や
サービスが受けられる ステータスが高い その他

全体 58 38 7 9 17 4 4 8 11 1 1 7 2
65.52% 12.07% 15.52% 29.31% 6.90% 6.90% 13.79% 18.97% 1.72% 1.72% 12.07% 3.45%

男性 47 32 6 7 13 4 3 6 8 1 1 7 2
68.09% 12.77% 14.89% 27.66% 8.51% 6.38% 12.77% 17.02% 2.13% 2.13% 14.89% 4.26%

女性 11 6 1 2 4 0 1 2 3 0 0 0 0
54.55% 9.09% 18.18% 36.36% 0% 9.09% 18.18% 27.27% 0% 0% 0% 0%

Q.3 毎月のクレジットカード利用額は
どれくらいですか？(SA) 全体 1万円未満 1〜5万円 6〜10万円 11〜15万円 16〜20万円 21〜30万円 31万円以上

全体 58 9 18 20 9 2 0 0
15.52% 31.03% 34.48% 15.52% 3.45% 0% 0%

男性 47 7 14 17 7 2 0 0
14.89% 29.79% 36.17% 14.89% 4.26% 0% 0%

女性 11 2 4 3 2 0 0 0
18.18% 36.36% 27.27% 18.18% 0% 0% 0%

Q.4 クレジットカードの用途は何ですか？
(MA) 全体 家賃 水道光熱費 食費 日用品費 娯楽費 通信費 交通費 交際費 保険料 医療費 税金 その他

全体 58 1 34 38 36 26 36 15 19 19 23 7 2
1.72% 58.62% 65.52% 62.07% 44.83% 62.07% 25.86% 32.76% 32.76% 39.66% 12.07% 3.45%

男性 47 1 25 31 29 24 28 12 18 15 20 6 2
2.13% 53.19% 65.96% 61.70% 51.06% 59.57% 25.53% 38.30% 31.91% 42.55% 12.77% 4.26%

女性 11 0 9 7 7 2 8 3 1 4 3 1 0
0% 81.82% 63.64% 63.64% 18.18% 72.73% 27.27% 9.09% 36.36% 27.27% 9.09% 0%


